

Создатели Jurassic World Evolution выпустят ещё одну игру по Миру Юрского периода — похоже, что это будет Jurassic World Evolution 3.

Студия Frontier Developments сообщила, что подписала соглашение с Universal Products & Experiences на создание третьей игры во вселенной Мир юрского периода. Новая игра по Миру Юрского периода должна выйти в промежуток между 1 июня 2025-го и 31 мая 2026-го. Проект должен сочетаться с новым фильмом по франшизе, его планируют выпустить в прокат 2 июля 2025-го.

На играх этого жанра во Frontier решили сосредоточиться из-за прошлогодней фэнтезийной стратегии Warhammer Age of Sigmar: Realms of Ruin, стартовавшей слабее ожиданий компании.

С одной стороны, Frontier в своём анонсе нигде не говорит, что новая игра по «Миру Юрского периода» окажется третьей Jurassic World Evolution. С другой стороны, компания подчёркивает, что она пересмотрела приоритеты и вновь сосредотачивается на своём самом успешном направлении — игры про творческий менеджмент, а новая Jurassic World тоже должна стать именно такой игрой.